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Szöveges beszámoló a 2023. évi Számviteli beszámolóhoz 

2023. év a Kínai Képmedicina Magyarországi Egyesülete életében egy új irányt hozott a 
COVID járványt követően. Ez az új irány már az egyesület stratégiai tervezéséről és a 
stratégia tervek rövid-közép-hosszú távú célokká alakításáról szólt az egyesületi céloknak 
megfelelően.  

Egyesületünk által az Alapszabályunkban meghatározott célok és feladatok tekintetében 
három meghatározó lépést megtettünk 2023-ban a rövidtávú célok elérése érdekében. 
Ezek mindegyike nagy hatással lesz majd a magyarországi Csung Jüan Csikung életére. 
Mindhárom területen olyan önkéntesek segítettek, akiknek szakmai hozzájárulása fontos 
a céljaink eléréséhez. 

Elsőként kiemelném, hogy a pedagógusképzésben szeretnénk akkreditáltatni a Csung 
Jüan Csikung első szintjének a programját és felvettük oktatási szakértővel a kapcsolatot 
a program kidolgozásához. Ez a projektet két egyesületi önkéntes és egy fő külsős 
tanácsadó bevonásával fog megvalósulni. 

Második projekt: Nagyon sokan, akik találkoznak a Csung Jüan Csikunggal egyből 
érzékelik a jótékony hatását az életükben. Azonban ennek bizonyítása, szakmai körökben 
való elfogadtatásához ez az egyéni tapasztalat nem elégséges. Emiatt az egyesületünk 3 
fős stratégiai tanácsa úgy döntött, hogy elindítjuk a tudományos kutatási lehetőségek 
feltérképezését, amely cél elérése érdekében felvettük a kapcsolatot egyetemi 
kutatókkal, tudományos kutató központokkal. Ősszel Rigában pedig egy nemzetközi 
európai uniós pályázat kereteiről is egyeztettünk. Három szakember közül egy fő egyetemi 
kutató külsősként támogatja önkéntes munkájával az egyesületünket, két fő pedig 
egyesületi tagként. 

Harmadik elindított projektünk pedig egy Kínai Képmedicina könyv fordítása volt, 
amelyre 2023. nyarán Shaolinban megkaptuk Xu Mingtang nagymester felhatalmazását. 
Ebben a projektben 4 fordító vesz részt, két háttér szervező, és egy nyelvi lektor. 

Egyesületünk életében nagyon nagy lépés volt az, hogy 2023-ban elfogadta a bíróság a 
közhasznú státuszra való jelentkezésünket, amelynek eredményeként a cégek 
adójóváírást kapnak az egyesületünknek nyújtott anyagi támogatásuk után. Szeretnénk, 
ha minél több cég támogatná az egyesületünket a céljaink elérése érdekében.  

Nemcsak a közhasznúság miatt változtattuk meg az Alapszabályunkat 2023-ban, hanem 
amiatt is, mert Xu Mingtang nagymestertől megkaptuk a jóváhagyást, hogy kidolgozzuk és 
oktatni tudjuk a Kínai Képmedicina közérzetjavító módszereit. Másrészt elfogadta a 
Közgyűlésünk, hogy a Csung Jüan Csikung stresszoldó módszert akkreditáljuk az oktatási 
és az egészségügyi szakdolgozó képzéseként. 

A tagság és az érdeklődők felé az alábbi programokat szerveztük önkéntesek 
bevonásával.  
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2023. január 6-án Xu Mingtang nagymest Stockholmban tartott egy négy órás előadást és 
annak az online zoom-s előadásnak a fordítását és szervezését végezte az egyesület. Ez 
az előadás közel 1700 magyar emberhez jutott el.  

Január 19-én online előadássorozatát folytatta Xu Mingtang nagymester, amelynek 
nagyon aktuális volt a témája: ”Kezeljük a szorongást a csí segítségével” . Az élő zoom 
előadáson kívül a magyar nyelvű videó több, mint 1600 magyar emberhez jutott el. 

2023. március 8-án Xu Mingtang nagymester online előadássorozata részeként a” 
Boldogság a Csend állapotáról” adott tanítást. Közel 430 magyar érdeklődő nézte meg a 
videót az élő online zoom fordításon kívül.  

2023 tavaszán sokunk örömére a COVID utáni első shaolini elvonulást is meghirdette Xu 
Mingtang nagymesterünk. A program meghirdetésén kívül segítettünk a 6 kiutazó 
magyarnak a shaolini elvonulásuk egyéni szervezésében is.  

2023. májusában meghirdettük a nagymester ukrajnai elvonulását a Kárpátokban. Több 
magyar érdeklődőnek segítettünk is a szervezésben, de végül a háborús viszonyok miatt 
nem vettek részt magyarok XU Mingtang ukrán elvonulásán.  

2023. júniusában meghirdettük a nagymesterünk 2023. őszi rigai programjait: egy 6 napos 
Csung Jüan Csikung elvonulást, egy három napos négyes szintű Csung Jüan Csikung 
tanfolyamot, valamint egy három napos Kínai Képmedicina tanfolyamot is. A nagy 
távolság ellenére több, mint 40 magyar gyakorló vett részt a programokon. Rigában 
magyar tolmácsolást is biztosítottunk az egyik egyesületi tagunk segítségével! 

2023. júliusában pedig Tamara Martinovának a nemzetközi angol nyelvű Csung Jüan 
Csikung oktató képzését hirdettük meg a magyar Csung Jüan Csikung gyakorlók és 
oktatók körében.  

December 27-i évzáró online tanítását szerveztük meg Xu Mingtang nagymesternek. Több, 
mint 660 magyar érdeklődő nézte meg felvételről az előadást az élő zoom nézőkön kívül.  

Az előadások felvételeit mindig meghirdettük a zoom link megosztásával, amelyekre 
magyar szinkron tolmácsolást szerveztünk, valamint az előadások felvételeit a Biguan 
Center és a Xu Mingtang YouTube lejátszási listákon lehet megtekinteni. 

A programokat az egyesület weboldalán kívül a Facebook oldalunkon, valamint az 
egyesületi Facebook csoportunkban és WhatsApp csoportban osztottunk meg. Ezen kívül 
a Csung Jüan Csikung oktatói által létrehozott csoportokban is mindig megosztottuk az 
iskolánk, a nagymesterünk programjaival kapcsolatos információt.  

Verőce, 2024. év március hó 20. nap 





Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/avdh      E-mail: ekozig@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint
szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a szolgáltató honlapján:
https://magyarorszag.hu/avdh.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum FUCHS
KRISZTINA ÉVA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2024.05.14. 09.50.42


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: FUCHS KRISZTINA ÉVA
Születési hely: ZEBEGÉNY
Születési dátum: 1968.09.17.
Anyja neve: BEZECZKI ÉVA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.
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